

# 特朗普表示不会暂停关税政策

新华社洛杉矶4月7日电(记者黄恒)美国总统特朗普7日表示,他不会暂停所谓的“对等关税”政策。

特朗普当天在白宫与到访的以色列总理内塔尼亚胡会谈后对媒体表示,他眼下没有暂停关税政策的考虑,许多经济体的领导人正寻求与其谈

判。他认为,强行执行关税政策和进行谈判,这两件事并不矛盾。

特朗普还说,他拒绝了欧盟当天稍早时表示的与美互免关税的提议,“不行,这完全不够”,“他们在贸易问题上欺骗我们”。

内塔尼亚胡在会谈后对媒体表

示,以方将尽快消除对美贸易赤字。据美政府数据,2024年美以双边贸易额约370亿美元,以对美贸易顺差为74亿美元。

美国政府官员7日说,目前已有50多个经济体在就关税政策与美接触。但据美国时政新闻网站AXIOS

援引熟悉情况人士的话报道,这些所谓的接触缺乏真正的谈判架构或双向协作,令人沮丧。

特朗普4月2日在白宫签署关于所谓“对等关税”的行政令,宣布美国对贸易伙伴加征10%的“最低基准关税”,并对一些贸易伙伴征收更高关税。

逾期滞留一天罚998美元

## 美国政府要把非法移民罚得“倾家荡产”?

有美国知情官员7日说,美国政府计划对收到驱逐令但拒绝离境的非法移民处以巨额罚款,逾期滞留一天最多罚998美元;如果他们不交罚款,财产将被没收。

路透社获取的政府文件显示,美国总统唐纳德·特朗普领导的政府考虑再度引用1996年通过的一项法律处罚拒绝离境的非法移民。特朗普2018年在他首个总统任期曾引用这项法律,对9名非法移民处以每人数十万美元罚款,后减至数万美元。约瑟夫·拜登出任美国总统后,撤销了相关罚款。

一名不愿公开姓名的美国政府官员7日说,特朗普政府打算重施旧策,对收到法庭签发驱逐令的非法移民“狮子大开口”,计划对他们处以巨额罚款。这项法律的追溯期可达5年,意味着一些人最多可能被罚上百万美元。

据路透社援引美国政府邮件内容报道,白宫已敦促美国海关与边境保护局处理罚款、没收和变卖财产相关事宜,同时考虑责令司法部负责民事资产罚没的部门参与没收资产。

针对上述报道,美国国土安全部发言人特里西娅·麦克劳夫林7日发表声明回应说,收到驱逐令的非法移民应“自我驱逐,马上离开这个国家”。“如果他们不这样做,将面临罚款等后果,只要超出‘最终驱逐令’规定的期限,每逾期滞留一天最多罚998美元。”

美国国土安全部下属的移民与海关执法局前官员斯科特·舒查特说,“政府的目的是在社群中制造恐慌”,被罚款的移民可以提起上诉。

按路透社说法,这项罚款政策可能影响到上百万非法移民。

据新华社微特稿

## 韩国6月3日举行新一届总统选举

新华社首尔4月8日电(记者陆睿 黄昕欣)韩国代总统、国务总理韩德洙8日宣布6月3日为新一届总统选举日。

当天,韩德洙主持召开国务会议,会议审议并通过了这一决定。会议同时决定将6月3日定为临时公休日。

韩国宪法法院4日通过弹劾总统尹锡悦的裁决,尹锡悦即刻被罢免总统职务。根据法律,韩国须在60日内举行新一届总统选举,即不得晚于6月3日举行选举。代总统须在选举日50天前公布选举日期。

## 以军袭击加沙多地造成至少58人死亡

新华社加沙4月8日电(记者黄泽民)据巴勒斯坦加沙地带卫生部门8日发布的数据,过去24小时内,以色列军队在加沙地带的军事行动造成至少58人死亡、213人受伤。

该部门说,今年3月18日以来,以军对加沙地带多地发动袭击,已造成至少1449人死亡、3647人受伤。

据巴勒斯坦通讯社8日报道,以军当天轰炸加沙地带北

部拜特拉希亚一栋房屋,造成包括一名记者在内共7人死亡。此外,以军还轰炸了加沙城数栋房屋,造成人员伤亡。

巴勒斯坦通讯社8日还报道说,以军当天在约旦河西岸北部城市塞勒菲特附近打死一名巴勒斯坦妇女。以军当天发表声明说,以军打死一名在塞勒菲特附近投掷石块并企图刺伤以军士兵的“恐怖分子”,以方无人伤亡。

GREEN  
绿色生活,低碳出行

出行 绿色



中宣部宣教局 中国文明网